



PROA

DIARIO NACIONAL SINDICALISTA

El Municipio español de abolengo histórico, se revestirá de todo su rigor para el cumplimiento de su misión celular como entidad pública.

FRANCO

Núm. 1.055.—León, jueves, 4 de Enero de 1940

Año de la Victoria

Resumen de la fracasada ofensiva soviética en FINLANDIA

El nombramiento de von Pappen

Persecución religiosa en Polonia. -- El hundimiento del "Exeter"

LOS FINLANDESES CON SERVAN SUS POSICIONES

Helsinki, 3.—Después de un mes de empeñados combates, se puede afirmar que las tropas finlandesas mantienen todas sus posiciones en el Istmo de Karelia, desde Vuoksi, atravesando numerosos lagos hasta la parte oeste del Istmo. Se estima que los rusos han atacado en el Istmo de Karelia con más de mil tanques. La táctica finlandesa se ha revelado excelente en ataques contra las fuerzas motorizadas. Hasta el presente han sido capturados o destruidos más de doscientos tanques. Los finlandeses estiman que podrán resistir eficazmente, a pesar de que el enemigo ataca sin tregua, y sostiene sus ataques con violento fuego de artillería. Otra de las operaciones más brillantes se ha desarrollado en el sector de Suomussalmi, donde las tropas rusas trataron de cortar a Finlandia por la parte más estrecha, habiendo llegado a tomar la importante ciudad de Suomusalmi que fue reconquistada seguidamente por las tropas finlandesas. Las columnas llegaron en su retirada hasta la región de Kiantajärvi. Una división soviética quedó totalmente derrotada. Los rusos de esta división están dispersos por los bosques, donde las tropas finlandesas se dedican a operaciones de limpieza. También en el sector de Petsamo los rusos se han visto obligados a retroceder. En resumen, puede asegurarse que todas las ofensivas soviéticas han fracasado rotundamente en este primer mes de guerra. En el mar, la artillería de costa finlandesa, mantiene a la escuadra rusa a considerable distancia. Como por otra parte ha comenzado a helarse el golfo de Finlandia, las posibilidades de acción de la flota roja han disminuido considerablemente.—Efe.

ACTUALIDAD G. P. U. EN POLONIA

Kaupnas, 3.—Según noticias recibidas de Lidia G. P. U. ha detenido a numerosas personas de Acción Católica de Polonia.

LAS CAUSAS DEL INCENDIO EN EL VATICANO

Ciudad del Vaticano, 3.—Una información abierta para averiguar las causas del incendio ocurrido días pasados en el Vaticano, se ha llegado a la conclusión de que éste no fue producido como en un principio se creyó, por un cortocircuito, sino que fue debido a una negligencia. Con este motivo han sido puestas a disposición de la justicia para facilitar la declaración total del siniestro, varias personas de las que trabajaban en la restauración del Palacio.

UN NUEVO EMBAJADOR ALEMAN EN ROMA

Roma, 3.—En esta capital circula insistentemente el rumor de que von Pappen será nombrado dentro de dos o tres días embajador del Reich en Italia.

PROPAGANDA ROJA EN TURQUIA

Ankara, 3.—Desde hace varios días los soviets despliegan una actividad propagandística entre el pueblo turco. Esta propaganda está hecha principalmente a base de hojas volantes que distribuyen haciendo un verdadero derroche de ellas. Las autoridades turcas están verdaderamente preocupadas por esta actividad soviética.

UN AVION INGLES CAE EN TERRITORIO BELGA

Bruselas, 3.—Un avión inglés, fúyeno de las cazas alemanas, se internó en territorio belga y cayó en vuelo en llamas en Taharen, cerca de la frontera. Uno de los tripulantes se lanzó en paracaídas y los otros dos salieron de entre los restos del aparato y solo padecen heridas superficiales. EFE.

EL "EXETER" HUNDIDO

Amsterdam, 3.—Según noticias recibidas, el barco inglés "Exeter", que como ya dijo el "Almirantazgo inglés, resultó averiado por un submarino alemán, no ha llegado a su destino, creyéndose por tanto que se ha hundido a pesar de las medidas de precaución tomadas para salvarle.—Efe.

Suecia hace un llamamiento para cubrir la falta de médicos en el Ejército finés

El espíritu religioso del pueblo finlandés es la causa del odio soviético

Cinebra, 3.—Bajo el título de "La Iglesia en Finlandia", el periódico soviético "Sin Dios", que se tira en Moscú, publica un artículo en el que hace resaltar que el espíritu religioso del pueblo finlandés es lo que inspira principalmente a los dirigentes de Moscú su profundo odio hacia Finlandia.—Efe.

FALTA DE MEDICOS Y CIRUJANOS EN EL EJERCITO FINES

Estocolmo, 3.—Se nota la falta de médicos y cirujanos en el ejército finlandés. La radio de Suecia hace llamamientos para que los médicos se inscriban voluntarios.—Efe.

HA TERMINADO EL PLEBISCITO EN LA REGION DEL ALTO ADIGIO

Roma, 3.—La ejecución de la opción de la población de lengua alemana de la región del Alto Adigio fue terminada el 31 de diciembre a media noche, según lo estipulado en el acuerdo germano-italiano. El plebiscito tuvo lugar sin incidentes.

Grande honora para un leonés

Por S. M. el Rey Emperador de Italia y a propuesta del Ministro de Asuntos Exteriores de dicha Nación, le ha sido concedido al Alférez Provisional de Infantería que ha pertenecido a la División de Flechas Negras, D. Mauricio García Vega, el título y condecoración relativa de Caballero de la Orden de la Corona de Italia.

Crónica

MILITAR DE LA AGENCIA "HAVAS" -00-

París, 3.—A pesar del frío prosigue con viveza la actividad de patrullas en la zona que separa las líneas francesas y alemanas.

Por la noche las patrullas alemanas dan muestras de una mayor actividad. Durante el día solo hay movimiento en el sector de los Vosgos, pues el terreno accidentado y la abundante vegetación permiten esta clase de expediciones.

Ayer, fué señalada la presencia de una de estas patrullas alemanas. Salí a su encuentro un grupo de soldados nuestros que la sorprendió con violento fuego de fusil, obligándola a internarse dejando abandonado el cadáver de un oficial.

El cielo claro permite se reanuda la actividad aérea sobre el frente de Lorena y Mar del Norte.

En el este tanto la aviación francesa como la alemana han reanudado sus vuelos de reconocimiento sobre el frente y en la retaguardia próxima. Ayer realizaron vuelos ciento siete cazas franceses y un numeroso grupo de aviones alemanes. No ha habido pérdidas por ninguna parte.

En un combate fué derribado un avión alemán seguro y dos probables. Los ingleses han perdido un aparato y otro no ha regresado a su base.

COMUNICADO OFICIAL

FRANCES

París, 3.—Comunicado oficial correspondiente al día de hoy por la mañana:

"Sin novedad". Comunicado oficial correspondiente a la tarde del día de hoy:

"Durante la jornada de hoy nuestras fuerzas y patrullas de reconocimiento han efectuado, con éxito diversas misiones en algunos puntos del frente.—(Efe).

VARIAS CASAS DESTRUIDAS

Zamora, 3.—El temporal de lluvias se ha dejado sentir con enorme intensidad en esta población, hasta el punto de que varias casas de los barrios bajos de la capital sufrieron las consecuencias de la inundación y se derrumbaron. El cuerpo de bomberos actuó intensamente ayudado por el vecindario en el salvamento de enseres y personas.

EXPOSICION DE TRABAJOS DE LA SECCION FEMENINA

Madrid, 3.—La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS ha organizado en esta capital una exposición de trabajos donde por medio de maquetas, gráficos, fotografías y estadísticas dará a conocer la labor realizada por las camaradas que la componen. Acudirán a esta exposición todas

las provincias y figurará en ella también el proyecto de la casa prisión de Alicante y los ornamentos recibidos para la caída de José Antonio.

CAMBIOS DE COMPRAS DE MONEDAS

Madrid, 3.—El Instituto español de moneda extranjera publica los siguientes cambios de compras de moneda, de acuerdo con las disposiciones oficiales.

Divisas procedentes de exportaciones: Francos, 22,45; Dólares, 10,05; Libras, 39,75; Francos suizos, 22,40; Liras, 51,65; Belgas, 167,50; Escudos, 36,50; Florines, 533; Pesos, moneda legal, 2,32; Coronas noruegas, 2,30; Coronas danesas, 1,95; Pesos, moneda legal, 2,32; Reichmarks, 3,90.

Divisas libres importadas voluntaria y definitivamente: Francos, 28,05; Libras, 49,70; Francos suizos, 20,875; Liras, 00,00; Pesos, moneda legal, 2,90; Dólares, 2,56; Escudos, 45,60.

SE REANUDA EL SERVICIO DE TRENES

Gerona, 3.—El primer tren rápido de París que hace el servicio a Cataluña, después de la guerra, ha llegado a Port Bou.

SE PROLONGAN LAS VACACIONES

Madrid, 3.—Por un orden del Ministerio de Educación Nacional se prolongan hasta el día 8 en todos los institutos, las vacaciones de Navidad.

EL GENERAL VARELA APRUEBA LA RELACION DE OFICIALES PROVISORIALES QUE INGRESAN EN LA ACADEMIA MILITAR

Madrid, 3.—El Ministro del Ejército, general Varela, ha aprobado la primera relación de oficiales provisionales de complemento admitidos en la convocatoria para ingreso en la Academia de Oficiales Provisionales del Ejército.

Firmó también una orden declarando abierta una convocatoria, cuyos componentes ingresarán una vez terminado el primer curso. Serán admitidos en esta segunda convocatoria cincuenta oficiales de Intendencia, cuatrocientos de Artillería, cien de Ingenieros, cincuenta de Caballería y mil de Infantería.

Estos oficiales serán considerados para todos los efectos como de la misma promoción y escala que los de la primera convocatoria.

REGRESA UN MINISTRO

Madrid, 3.—El señor Bilbao, Ministro de Justicia, ha regresado a esta capital desde Durango, donde asistió a la inauguración de un templo para cuya construcción se recaudaron en dicho pueblo 400.000 pesetas.

EXPOSICION DE CANAS TILLAS

Madrid, 3.—Mañana quedarán expuestas más de mil canastillas que las camaradas de los distritos y la Jefatura Provincial de Madrid han confeccionado para las invitadas, niñas y mujeres de caídos y perseguidos que hayan sido madres en el período comprendido entre el día de Navidad y el de Reyes.

TEMPORAL DE LLUVIAS

Sevilla, 3.—Continúa el temporal de lluvias. A las doce de hoy el Guadquivir alcanzaba en Marmolejo cinco metros y medio de altura sobre el nivel del mar. En Peña Flor el río llevaba 9,05 sobre el nivel ordinario y en Acacia del río 9,44. A noche las aguas rebasaron la arista del muelle fuerte, que ha quedado cubierto por las aguas. Tambien ha cubierto el agua por primera vez el muelle de La Corta.

La corriente del río arrastra numerosos aperos de labranza, enseres, árboles y pacas de paja. Auxilio Social atiende a las familias que han tenido que abandonar sus hogares y las proporciona alimentos y vestidos.

Las líneas telefónicas y telegráficas han sufrido desperfectos a causa del temporal.—Efe.

Boletín

Oficial del Movimiento

Madrid, 3.—El "Boletín Oficial del Movimiento" publicará en su próximo número las siguientes disposiciones:

Jefatura Nacional.—Decreto de la Jefatura del Estado de 28 de Diciembre, acerca de las funciones de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Secretaría General.—Telegrama circular núm. 146, que aclara el número 90 y determina qué personal femenino ha de considerarse como ex combatiente.

Nota de anulaciones de carnets y de las Jefaturas a que corresponden.

Relación de afiliados que por los motivos que se expresan causan baja en la Organización.

Auxilio Social.—Confirmación del nombramiento de Manuel Roca González en el cargo de secretario técnico del Servicio en Granada.

Educación Nacional.—Cese de Antonio Luna García en el cargo de Delegado Provincial del Servicio en Madrid, y nombrando a Salvador Izarrague Novoa para sustituirlo.

Tesorería y Administración.—Anuncio de concurso para la confección de 500.000 carnets para militantes y 500.000 para adheridos.—Efe.

Crónica

MILITAR DE LA AGENCIA D. N. B. -00-

Berlín, 3.—Entre el Mosela y el bosque del Palatinado, el enemigo ha disparado contra las posiciones alemanas de van guardia.

En las proximidades del Rhein la artillería y ametralladoras adversarias han disparado sobre algunas de nuestras posiciones.

Ha habido un combate aéreo entre siete aviones alemanes y doce aparatos enemigos, sin que haya sido derribado ningún avión.

Los cañones de defensa antiaérea alemanes han impedido a los aviones franco-ingleses atravesar las líneas de la frontera del Reich.

Aparatos alemanes efectuaron vuelos de reconocimiento sobre territorio inglés, burlando las defensas costeras antiaéreas británicas.

Los ingleses han perdido cuatro aviones.—(Efe).

Editorial

—AÑO SACRO—

Tendremos que remontar siglos, antes de encontrarnos con el momento histórico que señala la vocación misionera de España. Y fué aquel instante, cuando el Apóstol Santiago, apenas hubo escuchado el precepto del Maestro, "id y predicad el Evangelio a toda criatura", sintió sacudidas sus entrañas de súbito gozo y vió ante sus ojos, con mirada profética, la tierra hispana. Entonces le fué dado comprender que estaba predestinado para difundir la buena nueva en aquel confin del mundo. Partió hacia él presuroso, y muy pronto el mejor regalo coronó sus afanes. Vinole a confortar la Virgen María, y a orillas del Ebro, con el alma estremecida, fundó el Pilar, piedra de la catolicidad hispana y primer seminario de misioneros. Con la efigie mariana, quedó sellado el destino misionero de España.

Tan gozoso hecho acaeció a orillas del gran río, tuétano y sangre de España; tan señalada merced como la visita en carne mortal de María, va a ser celebrada con toda pompa y solemnidad durante este año, que será llamado: el año del Pilar. El acontecimiento desborda ampliamente el marco religioso, ya que de aquel primitivo impulso misionero han partido todas las grandes iniciativas históricas, han surgido todas las auténticas glorias del solar español. Deleitémonos con brevisísima reseña.

Muy pronto España, tierra grata a la divina predicación, emuló a Roma enviando al cielo legiones de mártires. La sangrienta semilla fructifica y crece hasta el día en que Recaredo proclama la unidad católica de España. No importa que el último de los Rodríguez perezca con cristiano símbolo en aguas de Guadalete, porque—en tenaz afán de continuidad—se inicia la Reconquista, segunda etapa misionera de España. Misionera, porque hay que devolver a la patria la tierra en poder de la morisma; pero hay que rescatar, también para Dios las almas en penosa cautividad. Quiso El, conocedor de nuestros arrostros y para hacer resaltar toda nuestra grandeza, que en el punto y hora en que la Cruz coronaba triunfante el último baluarte musulmán, apareciera ante nuestros ojos un nuevo continente, campo extenso y adecuado para los ardores de la catolicidad hispana. Entonces se inició la cruzada propiamente misionera. Porque—si "misión", entraña en sí la idea de partir, salieron en día venturoso, con gracia alada, tres carabelas, llevando a Colón, nuestro primer misionero. Tres carabelas frágiles, proa a lo ignoto, hasta llegar en milagrosa odisea a tierra americana, donde el Gran Almirante clavó el pendón de Castilla y a su lado la Cruz rodeada de brillante cerco de espadas. La simbólica toma de posesión demostraba que no era sólo el afán de aventuras y el señuelo de apetitosas conquistas lo que nos llevaba a lejanas tierras, sino la propagación de la fe. El nuevo mundo fué pronto pequeño: legiones de misioneros rompieron el virginal encanto, recorrieron la enmarañada selva, el empinado risco, sembrando la semilla y recogiendo como dorado fruto apretado haz de almas, ofreciendo al Eterno como don de gratitud por la merced otorgada a España. Y fueron los misioneros los que llevaron a cabo sin desmayos tan heroica gesta; fueron pies calzados con humildes sandalias los primeros en medir el suelo americano; a su lado, las botas altas y fuertes de los capitanes. Regresaban éstos a la patria, deslumbrando a los camaradas con áureos doblones; daban noticias de fantásticos "Eldorados", de riquezas sin fin, de fortunas prontas a rendirse ante el empuje de los aereos. Volvían aquéllos a España y lanzaron, como aceite del celo misionero, el descubrimiento de infinitas almas que ganar para Dios; y así estaba España sacudida por un rumor de espadas y de oraciones.

Terminó la epopeya, y veinte naciones proclamaron su decisión de vivir libres. España declinaba, sus espaldas inclinadas por el peso gallardamente soportado durante siglos. Acabó nuestra misión política, pero nuestro anhelo misionero no sufrió mengua alguna. Y por todos los senderos, por las ciudades exóticas, por los rincones inverosímiles, por las encrucijadas del mundo, camina siempre un misionero español a la caza de almas extraviadas. Santiago sintió sobre su sepulcro pies desnudos, pisando con veneración la Tierra Santa, y, camino del Santo Sepulcro, contempló franciscanos hábitos, movidos por el mismo viento que acariciara su manto gallego, cuando peregrinaba por tierras de Palestina, sin soñar en España y en su apostólica tarea.

Todo esto, y mucho más, es para nosotros el Pilar, santificado por la immaculada carne y piedra angular, desde entonces, de nuestra historia.

El Año de la Victoria, ha pagado el tributo al tiempo, dejando en la memoria de los españoles el recuerdo de una guerra sangrienta. Le ha sustituido el año de la Paz; el año del Pilar. Y nunca como en este necesitamos reafirmar propósitos e intenciones. Con la mirada fija en esa sagrada piedra que compendia todas nuestras tradiciones y va ligada a la formación de nuestra nacionalidad. Año magnífico para una meditación religiosa y patriótica. Año de gracias que esperamos de lo Alto para la consolidación de nuestra victoria, para seguir la ruta inmutable y sin desmayos. Cuando en la fiesta de la Hispanidad, todas las naciones americanas vengán a rendirnos pleitesía, contemplarán en nuestro santuario nacional la más emocionante demostración de fe; y en el amplio solar materno, a un pueblo rejuvenecido y fuerte, decidido a llevar a cabo la consigna revolucionaria, inspirada por nuestras gestas misioneras, "Por el Imperio hacia Dios".

El flecha héroe de Teruel, se hará piloto aviador en Sevilla

Se ha incorporado a la base de Tablada (Sevilla) para seguir un curso de piloto aviador, el flecha José de Vicente, héroe de Teruel en el asedio rojo, y premio a la Virtud de la Real Academia de la Historia.

Este flecha, como ya todos conocen por la publicidad que se le dio, durante el asedio rojo a la capital turolense, atravesó el río Alfanbra con un hermanito suyo a cuestas; ambos huían de la ciudad, entonces asediada y sometida a la barbarie comunista. Dicho hermanito murió pocos instantes después de pasado a las filas nacionales, de frío, de hambre, de constantes llantos al ver las caras tan feroces que presentaban la mayoría de los milicianos rojos.

José de Vicente, el flecha a que alude, pasa incorporado a la Base Aérea de Tablada, para el día de mañana ser uno de los pilotos que quizá necesite España para demostrar nuevamente su abnegado valor siempre que sea en favor de nuestra amada Patria.

A este joven español debemos imitar (oh juventud!), y más ahora en la paz, para el engrandecimiento de España, para recuperar lo perdido durante la pasada guerra. Valdrá así llevarán a España a la cumbre más alta, siguiendo las suaves normas del Estado Nacional Sindicalista.—ARTURO YUGUEROS.

Información Local

Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

En cumplimiento de lo dispuesto por la Secretaría General en su circular num. 90 del 18 del corriente, esta Jefatura Provincial ha dispuesto sacar a concurso entre ex combatientes, ex cautivos y Caballeros Auxiliados, las siguientes plazas:

- U. Asesor Jurídico.
- Un encargado de las Oficinas de Sumarios Sindicales.
- Un contable.
- Un auxiliar de contabilidad.
- Un Secretario Técnico de Auxilio Social.
- Una mecanógrafa.
- Un ordenanza.
- Un recadero.
- Un regente de imprenta.
- Un cajista de primera clase.
- Un cajista de segunda clase.
- Un minervista.
- Un cobrador.

Todos estos cargos, radicarán en León, pudiendo ver las condiciones necesarias para el desempeño de los mismos, su retribución, horas de oficina, etc., en la Secretaría Provincial del Movimiento, de 10 a 1 de la tarde.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
León, 29 de Diciembre de 1939. Año de la Victoria, EL JEFE PROVINCIAL, MIGUEL MOSSET

AUXILIO SOCIAL

A LOS COMERCIANTES LEONESES

Se ruega a los señores comerciantes que tengan cajas vacías de cartón, o de tamaño semejante, las entreguen en el Depósito de la Delegación Provincial de la Obra del Ajuar, para colocar en ellas las cartillas destinadas a los nacidos en estas Pascuas.

DEPARTAMENTO PROVINCIAL DE ORGANIZACIÓN DEL SERVICIO SOCIAL DE LA MUJER

A todas las que interesen cumplir el Servicio Social de la Mujer, se advierte que a partir del día 6 del corriente mes de enero, no se admitirá ninguna instancia solicitando la prestación del Servicio Social sin que venga acompañada de dos fotografías de tamaño corriente de carnet.

Se ruega a las señoras que a continuación se detallan, pasen por esta oficina de Auxilio Social para un asunto relacionado con el Servicio Social de la Mujer.
Felicitana Albistegui Rodríguez, Ascensión y María Luisa Adorno Sánchez, Gregoria Martín Arias, Rosario Colado Fernández, Felicidad Hernández Quintana y María de la Concepción Pérez Panizo.

A los efectos oportunos, se pone en conocimiento de las señoras a quienes corresponda efectuar postu-

laciones, que la falta de presentación para realizar las mismas, será sancionada en la forma acostumbrada, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento para la aplicación del Decreto regulador del Servicio Social de la Mujer.

De conformidad con lo dispuesto en el punto noveno del artículo 55 de las instrucciones para el funcionamiento del Servicio Social de la Mujer, han sido sancionadas con siete días de recargo en el Servicio y dos de postulación sobre las reglamentarias que hubieren de efectuar las siguientes señoras:

Silvina de Cea Machado, Caridad Fernández Rubio, Faustina Álvarez Alonso, Felisa Vega del Busto, Nieves Viñuela, Isabel Porrado, Elena Díez, Adela García Castaño.

Por reincidencia en la falta cometida en el citado punto noveno del artículo 55 han sido sancionadas con quince días de recargo en el servicio y tres postulaciones sobre las reglamentarias que hubieren de efectuar, las señoras que a continuación se relacionan:

Benedicta García Fernández, Excelsa Martínez González.
Por la Patria, el Pan y la Justicia.

¡Se necesitan dos sillas!

En la Guardería Infantil de San Lorenzo, regentada por Auxilio Social, se necesitan dos sillas de mano para otros tantos niños, uno hijo de un rojo preso, otro con su madre enferma en el hospital, niños que por su poca edad tienen que ser paseados en brazos por las señoras del Servicio Social que les cuidan.

Asociación Leonesa de Caridad

DONATIVOS DE AÑO NUEVO
Don José Eguagaray, 125 pesetas.
Don Raimundo Rodríguez del Valle, 100 pesetas.

DEPORTES

Reina un entusiasmo muy grande para el partido del domingo, por lo que la Cultural ha de tener un éxito de taquilla, pues así lo esperamos todos los aficionados, ya que es el único ingreso económico que esta sociedad tiene después de las cuotas de los socios; no se habla de otra cosa ya entre algunas tertulias de cafés y bares, sino que de el partido del domingo y si la Cultural quedará campeón regional. No está mal, ya que hablando de deporte y prosiguiendo con esto la campaña deportiva, releva de hablar de política y crítica que no nos interesa a nadie. El deporte que con tanto entusiasmo ha resurgido en nuestra capital va a ser el comentario de tertulias desde el momento que la Cultural quedará campeón y prosiga enfrentándose con equipos de categoría; por eso los que así han resurgido este deporte merecen una felicitación de todos los aficionados de las penas deportivas de los cafés y bares. El domingo todos deben de dejar el dominio y las cartas y acudir al campo de deportes del S.E.U. a presenciar el partido más emocionante de la temporada.

Para evitar aglomeraciones en la puerta del campo se pondrán las entradas en el kiosco de Lozano a la venta, el sábado, desde las seis de la tarde.

JUGADOR SANCIONADO
Por indisciplina del jugador de la Cultural Juan Díaz, la J. O. N. S. ha acordado sancionarlo con el castigo que determine la Federación Regional en su día.

CONVOCATORIA
Se convoca hoy jueves a todos los jugadores de la Cultural que hayan fichado por dicho Club a las tres en punto de la tarde en el campo del S.E.U. para un asunto de interés.

EL HUESPED DEL SEVILLANO
La producción del máximo honor.
Presentación hoy en el CINE MARI

ADVERTENCIA AL PUBLICO
Se hace saber al público en general que para bien del deporte y observar una disciplina como lo requiere el nuevo Estado, queda prohibido en absoluto saltar la valla de madera del campo de deportes en el descanso y durante el partido.
La Directiva.

5.ª Región Aérea Concurso para cubrir 500 plazas de Tenientes Provisionales del Arma de Aviación

INSTRUCCION
En el Boletín Oficial de 17 de noviembre último, se publicó un concurso para cubrir 500 plazas de Tenientes Provisionales del Arma de Aviación entre los Oficiales Provisionales y de Complemento de las Armas y Cuerpos del Ejército que teniendo menos de 24 años posean el título de Bachiller o estudios equivalentes al mismo.

En el B. O. de 10 de diciembre se prorrogó el plazo de admisión de solicitudes para el concurso citado hasta el día 15 de enero próximo. Las instancias tienen que ser dirigidas al Excmo. señor Ministro del Aire, por conducto regular y debidamente reintegradas, acompañando a ellas los siguientes documentos:

- Certificado de los servicios prestados.
- Certificado de las recompensas obtenidas.
- Partida de nacimiento.
- Certificado de Bachiller o estudios equivalentes.
- Dos fotografías tamaño 4 por 6, de frente y descubierta.
- Los solicitantes sufrirán un reconocimiento previo en sus Unidades respectivas.
- Los aspirantes que sean seleccionados, sufrirán definitivo reconocimiento médico y los que lo aprueben, quedarán en Aviación, para verificar el curso de Pilotos y Observadores.

REIRA USTED CON GANAS
Los AGUAFIESTAS
Producción cómica que proyecta hoy el TEATRO ALFAGEME

COLEGIO de Nuestra Señora de Pilar
PRIMER INSTRUCCIÓN. - NIÑAS
Dirigido por Profesora con título Superior. Matrícula limitada a 30 alumnas. Paseo de los Condes de Sagasta, 4, 1.ª (Chalet).

Ayuntamiento La Corporación Municipal acuerda mejorar los sueldos a sus empleados

Bajo la presidencia del camarada Regueral se reunió ayer en segunda convocatoria la gestora municipal.

Se aprobaron los siguientes asuntos de trámite:
Extracto de los acuerdos de la Corporación en el cuarto trimestre. En virtud de lo legislado se presenta para la aprobación de la Corporación y su remisión al Gobierno Civil.

Oficio del Sr. Arquitecto Municipal. Hace la propuesta de nombramiento de delineante temporero para la Sección de Obras.

CINE MARI
HOY ESTRENO
HUESPED DEL SEVILLANO

DE TODO UN POCO

UN INTERESANTE EXPERIMENTO: LA VELOCIDAD DE LA CIRCULACION DE LA SANGRE
Leipzig, 3.—Mediante un especial aparato se ha llegado a medir exactamente la velocidad con la cual la sangre circula por el cuerpo humano. En la clínica médica de la Universidad de Leipzig se han verificado pruebas a las que se han prestado veintidós personas. El aparato, que lleva una fuerte lámpara de 800 voltios y de una fotocélula capaz de registrar cualquier alteración del color de la sangre, se aplica en un dedo de la persona que va a ser examinada. El médico inyecta en la sangre un líquido de color azul. Mediante el aparato se puede con toda exactitud controlar el recorrido del líquido inyectado y seguir la circulación de la sangre.

De las observaciones hechas resulta que la cifra media de la velocidad de la sangre es: del pulmón a la oreja 4,0 segundos, del pulmón a la mano 7,2 segundos. Estas cifras se refieren a personas de una edad media. Los experimentos se guiaron con hombres entre los 70 y los 80 años demuestran que la circulación de la sangre es notablemente más lenta. Por ejemplo la sangre ha tardado una media de 6,2 segundos del pulmón a la oreja, de 23,2 del pulmón a la mano y de 17,9 de la oreja a la mano.

LA PULMONIA PUEDE SER CURADA CON BACILOS
Berlín, 3.—Parece que la ciencia médica ha logrado aislar una nueva especie de bacilo, capaz de destruir el germen de la pulmonía. En efecto, este nuevo bacteriófago tiene la propiedad de devorar los gérmenes de diversas enfermedades.

De experiencias realizadas con ratas blancas a las cuales había sido inoculada una cantidad de gérmenes de pulmonía veinte veces mayor a la suficiente para provocar la muerte ha resultado que, gracias a la aplicación del nuevo remedio, los animalitos han curado en poco tiempo. Queda por saber si los efectos son tan favorables con respecto a las personas.

De Sociedad
El pasado día de Año Nuevo por don Ricardo Suárez López y para su hermano don José Suárez, médico de Burón, ha sido pedida la mano de la bella señorita de esta ciudad María del Pilar Lescán Roldán, hija del industrial don Daniel Lescán Lubén, cruzándose entre los novios los regalos de costumbre. La boda se celebrará en la próxima primavera.

UNA MAQUINA DE LA VAR QUE AHORRA LABO
Estocolmo, 3.—Una invención llegada oportunamente, cuando el jabón empieza a resultar precioso entre los beligerantes, se puede decir que sea la del ingeniero sueco Alfredo Elstrom, que ha construido una máquina de lavar que reduce al mínimo el empleo del jabón. El secreto de esta invención está

PARA LOS COLABORADORES ESPONTANEOS
NOTA.—Ante la imposibilidad de publicar todos los originales que nos envían los numerosos colaboradores espontáneos, esta Dirección advierte que la no publicación de los originales no implica falta de voluntad sino exigencias impuestas por la escasez de papel. Igualmente advierte que no sostendrá correspondencia alguna sobre cualquier original que se le envíe si no ha sido pedido de antemano.

CINE MARI
HOY ESTRENO
EL HUESPED DEL SEVILLANO

Centenario de la Virgen del Pilar en León

La primera función de las que mensualmente han de celebrarse con forma se acordó en esta Catedral en honor de Nuestra Señora del Pilar como homenaje al Centenario glorioso de su venida a España, tuvo lugar el martes con gran brillantez y solemnidad.
La hora, y el ser día de trabajo, restaron gente, pero llamaba la atención la que había, a pesar de las circunstancias. Predicó el señor Magistrado de la Catedral.
Entre los asistentes figuraban el Excmo. señor Gobernador Civil, Presidente de la Diputación, Alcalde de la capital, Inspector Jefe de Primera Enseñanza y otras distinguidas personas.
Muy bien adornado e altar mayor en el que hoy campea la imagen de Nuestra Señora del Pilar, que allí puede recibir el homenaje de todos los fieles de León.
También hay que destacar las numerosas comuniones con que se celebró el día del aniversario.

Ternura y alegría de la NAVIDAD

Sobre los campos nevados resbalan las últimas luces del atardecer, que van envolviendo las tejadas cubiertas de suaves tonos violetados. Arden los leños en el hogar, y un rumor tierno de villancicos se escucha en los vientos, llenando el alma de paz.

Es la Navidad, infantil y blanca, que ha descendido sobre los campos y las aldeas, para mitigar con agazars de castañuelas y panderos los dolores del invierno. Todo el paisaje parece un cromó de lucecitas verdes y rojas, arrullado por las canciones, que dejan en la sosegada serenidad de la noche su tonada triste.

Aquí no se sienten los rumores de la lejana guerra, que pone en Europa los tintes sombríos de trágica pesadilla... En lugar de ruidos de aceros, de tronar de cañones, de ayes y lamentos... se oyen los claros acordes de los acorones en la paz aldeana.

Vienen del monte, cubiertos de escarcha, los hombretones con sus samarras de pie de blancas, con el semblante encendido por este suave gozo cristiano que les inunda el pecho... mientras balan en los establos los corderillos.

De los techos, charolados por el sarro de los tiempos, penden los periles sabrosos, y en la masera los dorados panes ponen su fragancia doméstica en la dulce intimidad de la fiesta...

Hoy el campo es todo oración; los bosques se hallan silenciosos, ascéticos y desnudos sin las galas pomposas de los días primaverales... Sólo alguna paloma silvestre arrulla en el tronco carcomido de un haya su monótono amoroso, mientras destellan sus plumas cambiantes irisadas... Es la hora de lo humilde, de la mansedumbre y del amor.

EL HUESPED DEL SEVILLANO
La producción del máximo honor.
Presentación hoy en el CINE MARI

Ismael Rodríguez y Andrés Pérez Herrero
PRESENTES!
Ha dos años que regateis con vuestra sangre el campo de Ternel. Que caístis unidos en el mismo azaroso mortal, y ya vuestros nombres van siempre unidos en el crin de dos familias que no se como cian.

Dos años, y ya España empieza a recoger el fruto de vuestra heroica rosidad, como la de tantos héroes que sucumbieron para hacerse inmortales.
Los buenos españoles no se olvidan, al contrario, cada vez con más ímpetu, con más entusiasmo y admiración a vuestras virtudes, ven brotar sobre vuestras tumbas, las rosas de una primavera de paz y de grandeza.

Que traído es a la Patria el que olvide a los que murieron por ella. Como tampoco vosotros ovidáis a esta Patria infortunada, que tuvo que llorar mares de sangre hirviendo para lavar con ella sus innumerables culpas.

Culpas de egoísmo, de ambición, de indiferencia, que quedaron eclipsadas por la generosidad, el desprendimiento y la decisión valiente de héroes innumerables.
Ismael Rodríguez González, Andrés Pérez Herrero, capitanes de España antes; capitanes de la legión triunfadora que forjó la grandeza hispana, seguís siendo en vuestro espléndido luero, unidos los dos nombres formarán una sola flor en la guirnalda de nombres gloriosos. Presentes siempre en el afán de España y de los buenos españoles.

TEATRO PRINCIPAL
UNICA SESION a las siete treinta tarde:
Programa español!
La intrigante película EL FANTASMA DEL CONVENTO
Emociones y aventuras del mayor interés.

TEATRO ALFAGEME
A las cuatro de la tarde, ESPECIAL INFANTIL:
La producción de aventuras del Oeste EL TORRENTE VENGADOR
Por el gran caballista Ken Maynard.
A las siete treinta y a las diez treinta:
Éxito enorme de la producción de risa
LOS AGUAFIESTAS
Interpretación de los celebrados autores Wheeler y Woolsey (El hombre del puro).

Sociedad Hidroeléctrica del Chorro

EMISION de 20.000.000 de pesetas en 40.000 Obligaciones al 5 por 100

Cerrada el 30 de diciembre último la operación de canje de Obligaciones de esta Sociedad y de la Electrica Malagueña, y la suscripción a metálico hasta completar la cantidad que comprendía la Emisión y habiendo sido solicitados, con mucho exceso, los títulos destinados a las peticiones a metálico, ha sido necesario efectuar el prorrateo correspondiente, que ha sido fijado en el

30'54 por 100
Procediéndose, a partir de esta fecha, por el Banco de Santander y Banco de Bilbao a la devolución de las cantidades ingresadas por los títulos no adjudicados
Santander, 4 de Enero 1940.

Auxilio Social y la fiesta de los Reyes Magos

Hemos dicho que los Reyes Magos este año, en León, no se presentarán con aquella apariencia vistosa de cabalgata nocturna con que estos años atrás hicieron su aparición. Ni traerán abarrotadas alforjas de juguetes para los niños necesitados, no sabemos por qué "entorpecimiento" protocolario.

Sin embargo hay una entidad que se salva de la regla general, quizá por el mucho cariño que tiene a los Magos y quienes protegen a los niños. Esta entidad es Auxilio Social.

Para actuar como hada hechicera de los niños pobres, Auxilio Social, por medio de su sección de Obra del Ajuar va a repartir este año, entre los niños que asisten a sus comedores, ropas y calzado. Un hermoso regalo de Reyes, que añadirá a la obra de dar de comer al hambriento, que viene realizando la de vestir al desnudo, también importantísimo, sobre todo en estos climas de invierno áspero y aterrador.

Así, pues, el próximo día de Reyes se repartirán más de dos mil prendas de abrigo, y además calzado, entre los niños de los comedores de Auxilio Social de la capital y los de Truchas, Torre, Boñar y Cistierna, donde existe necesidad.

Marija Encinas, la delegada de la Obra del Ajuar, nos enseña el almacén, donde se amontonan cientos de prendas de abrigo, en general, para ni-

ños y mayores, y nuevas casi todas, y usadas.

Por cierto que entre las prendas para personas mayores hay estupendos gabanes de hombre, nuevecitos que valdrán sus buenos ochenta duros y más...

Casi todo el importante lote procede de la Delegación Nacional de Auxilio Social, en cuyos talleres se lavan, desinfectan y se arreglan las prendas usadas, de los que, por cierto, en León se han recogido bastante pocas. ¡Es que no se ha dado cuenta la gente de que una chaqueta vieja, un abrigo pasado de moda, etcétera, pueden hacer buen servicio!

Entre las prendas recibidas, hay algunas pertenecientes a un donativo magnífico hecho por la obra de Auxilio de Invierna, de Alemania. Igualmente, son de esta procedencia los juguetes que regalarán a los pequeños de la Guardia Infantil de San Lorenzo.

Hay entre los juguetes verdaderas maravillas mecánicas en miniatura: tanques de guerra que caben en un bolsillo y avanzan rápidos disparando sus microscópicos cañones, torugas luminosas muy bonitas, etcétera. Un lindo "ferrocarril eléctrico", también alemán, será instalado en la Guardia hasta que... lo rompan los "peques". Después habrá otro.

Mas todavía queda algo que reseñar: las "canastillas" o equipos de ropa con destino a los niños pobres nacidos en estos augustos días, como ese del número diez de la calle del Parque, un morenito lindo que ha venido al mundo en la mayor miseria.

Estas canastillas confeccionadas, en parte, en el taller de Auxilio Social de Boñar, que da un ejemplo admirable de constancia, entusiasmo y disciplina, se componen de un chal, dos chaquetitas, con seis zapaticos, dos camisas, dos fajeros y dos mantillas.

La Delegación Nacional envió tres mil pesetas para la confección de treinta de estas canastillas.

En cuanto a otros envíos sólo podemos destacar el generoso de los Almacenes Rojo Cortés de esta capital, siempre distinguidos en esto, que han en-

tregado varias docenas de zapatillas con piso de goma.

He aquí los datos que nos ha proporcionado Marija Encinas, allí "clavada" ahora lo mismo que de soltear, pues ya es toda una señora casada, y María Teresa Jiménez, que, como delegada provincial de la Protección a la Madre y al Niño, comparte con ella esta hermosa tarea de vestir al desnudo.

Carmelo Hernández

La Industrial Leonesa
CHOCOLATES Y PASTAS PARA SOFA
Apartado de Correos. núm. 28. FÁBRICA:
ORDONO II, 37.
TELÉFONO. 1128
LEON

Mantequera Leonesa
ELABORACION DE MANTEQUILLA FINA
Primera marca española
Suero de Quifones, 5
LEON

Hacen falta juguetes...

No hay peor sordo... Y muchos se empeñan en no oír lo que consiguen! ¡Cierren el bolsillo, y como el periodista no ha de poder darles disgustos ni prebendas... ¡ve-y!

En otro caso, los agradadores de todos los Segismundos ya me han bien llenado de juguetes para acometer una empresa en la que nada me iba ni me venía particularmente.

Pero es doloroso ver que quizá sea este año León la única ciudad capital de provincia, donde ni los Reyes Magos asomen en cabalgata desumbrante ni dejen juguetes para "todos" los niños pobres.

Imiten ustedes a don Salvador Millán, que ayer nos mandó un muñeco de cauchú, dos juegos de construcción, un trauvia, una motora, un juego de cocina, una camioneta y un armario. Ocho juguetes...

Enseguida se nos llenó la Redacción con toda la simpatía que derraman los cinco floridos años de Luisito Norberto Laborda (guapo chi quillo!) y la mesa se cubrió de dos juegos de carpintero, una barquilleta, dos cubos, dos rompecabezas, dos muñecas, una canoa un carro con un burro, un payaso mecánico y un acordeón.

Trece juguetes...

Trece más ocho: veintuno que con cien de Benítez, cuarenta de Tomé... más... ¡Que no me salen las cuentas!

Porque desconfortos los del Hospital, varios enfermos, y los del Asilo de Inocentes como doy un juguete a cada chico de la Asociación de Caridad?...

ANUNCIOS Económicos

SE VENDE Citroen, cinco plazas completamente nuevo, cuatro ruedas de repuesto. Informes: Condesa Sagasta, número 30, principal. E-1978

VENDO cama, coche y silla de niño. Razón: Rúa, 44, 2.º E-1979

SE CEDE dormitorio, comedor y cocina amueblada. Razón: Plaza de Calvo Sotelo, núm. 5. E 1980

CAMION Ford, como nuevo a toda prueba, se vende. Informes en esta Administración. E-1981

VIVERO DE ARBOLES FRUTALES. Único en España que dispone de 24.000 frutales en producción, de donde recoge los injertos para injertar sus 250.000 plantas de vivero. José Sevanez. La Bañeza (León). E-1819.

AZUCAREROS MINEROS E INDUSTRIALES. COMPROMISOS de todas clases, especialmente chatarra de hierro y metales; autorizado por la oficina de Adquisición y Distribución de Chatarra. El más antiguo de la capital. Siendo cantidad se recoge a domicilio. Oferta a Silvestre Zamora, 10; teléfono, 1361. León.

SE ENCUENTRA depositado un novillo, en la calle de la Rúa, número 43. La persona que acredite ser su dueño puede pasar a recogerlo en la misma. E-1983

ISABEL LOSADA, viuda de Ibañez, ofrece a usted la pequería "ANITA" en la Plaza del Conde de número 6, y desde primero de enero pondrá en servicio de su clientela una competisima oficina de San Sebastián que ejecuta a la perfección toda clase de peinados, masajes, manicura, limpieza de cutis, tintes y permanentes "Solriz", completamente garantizadas. E-1944

SE VENDE burro garafón, de treinta meses, pelo negro, siete cuartas. Para tratar Longinos Rey (Rivascaja de Santovenia) La Valdeocana. E-1876

VENDO casa, sita en Boñar, calle Inocencio Mateo, número 4. Para tratar, viuda Buenaventura. En Boñar. E-1977

SE VENDE piso amueblado, informes, Plaza de San Lorenzo, número 17. Consuelo Fernández. E-1985

Dr. FRANCISCO U. DE LA LOSADA
PARIOS y enfermedades de la mujer
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Ramiro Balbuena, 11, 2.º izda.

Teodoro León
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL PULMON Y CORAZON.
RAYOS X
Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5.
Ordoño II, 4, 2.º
Teléfono 1354

Segundo Coñilla
AZULEJOS BLANCOS Y COLOR.
BALDOSIN CATALAN.
COCINAS SAGARDUI.
Todo lo concerniente a saneamiento y materiales de construcción.

Segundo RODRIGUEZ
Agente de ventas de maquinaria de PANADERIA y CARPINTERIA de TALLERES ALSINA de SABADELL para las provincias de León, Asturias y Galicia. Domicilio: San Pedro, 19. —ASTORGA.

Modista
PATRONES A MEDIDA
Daciz y Velarde, 5, entrebuelo (Antes P. Flores)

REIRA USTED CON GANAS
si ve
LOS AGUAFIESTAS
Producción cómica que proyecta hoy el
TEATRO ALFAGEME

FUNDICION Y TALLERES de Construcciones y Reparaciones Mecánicas
«Nueva España»
LEON
PUENTE CASTRO

CINE MARI

Pantalla de acontecimientos
Semana Extraordinaria de estrenos

Jueves, 4
EL HUESPED DEL SEVILLANO
La producción nacional de honor. Un film de excepcionales valores técnicos y artísticos.

Viernes, 5
EL PEQUEÑO LORD
Otra producción de gran categoría, no solo por su delicado y sentencial argumento, sino también por que reúne la maravillosa labor interpretativa de dos primeras figuras Duques Costello y Freddie Bartholomew, el pequeño actor creador de "David Copperfield".
Pelicula habada en español y apta para menores.

Sábado, 6
AGUILAS HEROICAS
Producción Warner, en español. Intenso drama de la aviación comercial y re-ato verídico de las heroicas de sus pilotos anónimos. La más bella creación artística del pop-ur James Cagney.

Domingo, 7
¡El apoteosis de Fred Astaire y Ginger Rogers!
SIGAMOS LA FLOTA
La producción Gala de la famosa pareja de grandes artistas e inimitables magos de la danza.
Es un Film Radio... naturalmente.

Teatro Principal

El Viernes, 5 de enero de 1940
a las 7 y cuarto y 10 y media
PRESENTACION DE LA TIPICA OBRA

Los Santos Reyes Magos

Representada magistralmente por una agrupación de entusiastas jóvenes del vecino pueblo de Sahagún de Campos.

NO DEBE DE ADMIRAR ESTA TIPICA OBRA DE NUESTROS TRADICIONALES TUMBRES

COMA CUANTO QUIERA... PERO A CONDICIÓN DE QUE BEBA A DIARIO AGUA

CASTROMONTE VITA

NORMALIZA LOS PROCESOS DIGESTIVOS. DE ENORME PODER DIURÉTICO.

Venta en botellas y carajones precintados y capsulados.

Distribuido: **Valeriano Compesino**
Avda. de Palencia, 1 :: Teléfono 1.256

Rogad a Dios en caridad por el alma del SEÑOR

Don Telesforo Hurtado Merino

(Del comercio de esta capital), que falleció en León el día 3 de enero de 1940, después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

D. E. P.

Su afligida viuda, doña Carmen Gómez Puente; hijos, cona María y Julio Hurtado Ciudad, Carmen, Fernando, José Antonio, Luis, Carlos, Rosario y María Luz Hurtado Gomez; hijos políticos, José García Lorenzana, María-Luisa Calatón, Javier Murcia Rubio; hermanos; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia.

Al participar a usted tan sensible pérdida le suplican una oración por el eterno descanso de su alma y asista a la misa de funeral que tendrá lugar mañana, día 4, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Marcelo, y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio, por cuyos actos de caridad le quedarán muy agradecidos.

Casa mortuoria: Ordoño II, núm. 15.

Funeraria el Carmen, viuda de G. Diez, Teléf. 1640.

DESAYUNE Y MERIENDE en el **VICTORIA** con LECHE de nuestra **GRANJA VICTORIA** fundada para el servicio exclusivo de esta Casa. A-976

PERMANENTI
GROQUINOL, SIETE Pesetas sin hilos, sin electricidad en la cabeza. Especialidad en cortes de pelo.
PELUQUERIA "EL ASEJO" General Mola, 3. LEON

DR. CARLOS DIEZ
(Del Hospital General, del Hospital de San Juan de Dios, Facultad de Medicina y Cruz Roja de Madrid)
Especialista en enfermedades del RINON.—GENITO-URINARIAS con su cirugía y PIEL
Traslada su consulta a la Avd. Padre Isla, 8, 1.º, izquierda. Teléfono, 1394.
Consulta: De 12 a 2 y de 4 a 6.

MARIU DROGUERIA Y PERFUMERIA
Especialidad en perfumes y extractos de las marcas más acreditadas.
Pisterías, 1 LEON

Agencia REYERO
Cid, 5. Apartado, número 20. Teléfono 1119
Se encarga de toda clase de asuntos propios del ramo. Clases pasivas; Representaciones; Instancias; Certificados penales y Planos; Licencias de Caza, Pesca y Montes, etc., etc.
NOTA IMPORTANTE: Los expedientes para el cobro de pensiones de muertos en campaña, se siguen haciendo GRATUITAMENTE, como desde el principio del Glorioso Movimiento Nacional.

AUTO-SALON
Comercial Industrial Pollarés, S. A.
Garage y Talleres con personal especializado en la reparación de automóviles.—Soldadura autógena.—Cargas de baterías.—Recauchutado.—Lubrificantes, neumáticos, accesorios de automóvil.
Concesionario oficial FORD
PADRE ISLA, 19
VILLAFRANCA, 8
LEON

Camisería — Perfumería
ARTICULOS PARA REGALO
CASA PRIETO SAN MARCELLO
- número 10

Garage IBAN
LEON
Se han recibido los últimos modelos en BICICLETAS
gran stok de cubiertas y accesorios para los mismos.
CONSULTEN PRECIOS
INDEPENDENCIA, 10
TELEFONO 1162

EMBUTIDOS ARAU LOS MEJORES
TROBAJO DEL CAMINO (LEON). TELEFONO 1130

1.220 PLAZAS
de personal de OFICINAS DEL MINISTERIO DEL EMPLEO DEL AÑO, para todos los españoles de AMBOS SEXOS de 18 a 35 años de edad
800 de mecanógrafos con el haber de 3.600 pesetas, y 420, de Escribientes, con el haber de 4.320. Plazo de admisión de instancias hasta el 18 de enero de 1940
Para SOLICITUDES, certificados de PENALES, y demás FORMENORES, visite la
AGENCIA DE NEGOCIOS SOTO
Calle de Santa Nonia, CASA SOTO, al lado del Auto-Estación.—Teléf. 1948.—LEON
SERIEDAD, PRONTITUD Y GARANTIA

Doctor JUAN J. CARBAJO
Del Sanatorio Nacional de Valdeletas (Madrid)
Director del Dispensario Antituberculoso del Estado en León
Pensionado por la Real Academia Nacional de Medicina en los Hospitales y Sanatorios de Londres y Berlín. Especialista en enfermedades del pecho. Rayos X.
Consulta de 12 a 2 y de 3 a 5
Alcázar de Toledo, núm. 5. Teléfono 1917

POLICIA ARMADA
Instancias hasta el 31 de diciembre. Exámenes 2 de Enero
"CONTESTACIONES" por Agentes Investigación y Vigilancia, 10 pesetas. PREPARACION por los mismos.
ACADEMIA CALVO Plaza San Marcelo, 10.—LEON

FUNDICION Y TALLERES de Construcciones y Reparaciones Mecánicas
«Nueva España»
LEON
PUENTE CASTRO

El contrabloqueo alemán

Las necesidades de la guerra han trastornado hasta las zonas de los cultivos. Según noticias que merecen entero crédito, el Gobierno británico ha tomado la determinación de convertir las grandes extensiones de sus praderas de césped, que se utilizaban para recreo, en zonas para aprovechamiento agrícola. Ninguna noticia como ésta más apropiada para caracterizar la crítica situación por la que actualmente está pasando Inglaterra. Esta es una evidente prueba de la eficacia, cada vez mejor demostrada del contrabloqueo alemán. Y en esto, una vez más se ve la razón que tenía el Führer cuando afirmó, dentro de la realidad más exacta de las circunstancias, que "ya no hay más islas en Europa".

En los círculos competentes se subraya que existe una diferencia esencial entre las medidas adoptadas por Inglaterra contra el contrabloqueo alemán, por una parte, y las tomadas por Alemania por otra. Ya hace años que Alemania amoldó su economía a cualquier posibilidad de bloqueo, organizándola en este sentido, de manera que la guerra no requiere una transformación interior. El Reich ha estado ampliamente preparado en todo aquello que una posible guerra exigiría a cualquier economía. En cambio, Inglaterra, que siempre basó su economía en principios liberales, se encuentra en situación diferente, viéndose ahora ante la necesidad de improvisar una organización económica que le pueda preservar de las consecuencias del contrabloqueo alemán. Hasta ahora no se ha empezado en Inglaterra a estructurar un nuevo sistema, y, por tanto, es natural que a los ingleses les ha de costar mucho trabajo el lograr nivelarse en esta terreno.

¿Cuál es la verdadera situación de hoy? Las estadísticas del comercio exterior de ambos países nos suministran una impresión exacta de la realidad. En ellas puede verse que, tanto el comercio exterior británico como alemán han sufrido un sensible retroceso. Pero, comparativamente este retroceso ha sido mucho mayor en Inglaterra, lo cual no ha de extrañar a nadie, dada la posición insular de este país. Inglaterra ha de conducir todas sus mercancías por vía marítima, mientras que Alemania hace la mayor parte de sus exportaciones e importaciones por vía terrestre.

Inglaterra se encuentra hoy en la posición de una fortaleza asediada, en la que hay que aprovechar hasta la última parcela de su terreno para procurar alimento a sus defensores.

Cada vez son más firmes las diferencias que existen entre la guerra que actualmente se viene desarrollando con aquella otra que causó la más honda convulsión de la historia en Europa, durante los años que van de 1914 al 1918. La geografía de entonces pudo dar la victoria—bien precaria por cierto— a los llamados aliados. La actual difiere bastante, y esa diferencia, más que por nadie, tiene que ser notada por Inglaterra.

Carlos de CANTILLANA

AVISO

Esta Administración pone en conocimiento de sus proveedores, que todas las facturas por suministros verificados al diario PROA, han de venir extendidas por duplicado, no haciéndose efectiva ninguna que no cumpla este requisito.

EL ADMINISTRADOR

ANTE EL IV CONSEJO NACIONAL de la Sección Femenina

Madrid, 4.—En el mes de enero del año actual volverán a reunirse las jerarquías de la Sección Femenina de FET y de las JON-S, de quienes acaba de salir el jefe nacional que son por vocación, por historia y por espíritu de sacrificio las llamadas a dirigir la formación política de la mujer española.

Recogiendo los deseos del Caudillo, en el próximo Consejo, las regidoras centrales de los distintos servicios expondrán a las jefas provinciales de toda España las normas para el nuevo plan de formación y orientación de la Sección Femenina.

PLATO UNICO

Hoy jueves se cobrará el plato único en los platos de costumbre, de diez a una y de cuatro a seis.

Se encarece al público que acuda a las mesas desde las primeras horas y se advierte que deberán ir provistos de la cantidad que corresponde a cada uno, pues no se facilitarán cambios en las mesas, advirtiéndose muy especialmente que no se admitirán sellos ni otra forma de pago que no sea en moneda nacional.

León 3 de enero.—El Gobernador Civil, José Luis Ortiz de la Torre.

En la apertura del Consejo dirigirá la palabra a las camaradas la Delegada Nacional de la Sección Femenina, Pilar Prieto de Rivera, y el discurso de apertura estará a cargo del secretario general del Partido.

La Regidora Central del servicio exterior mostrará la misión de la Falange en el mundo, la forma de hacer llegar nuestra idea a todas las que han visto con admiración la Cruzada magna de nuestro Caudillo.

El jefe del Departamento de Educación física dará una lección sobre su servicio; el jefe del Departamento Central de organización; sobre organizaciones juveniles hablará la Regidora central de dicha Organización; sobre la misión del SEU femenino hablará la delegada nacional de Sindicatos y la Regidora Central de Prensa y Propaganda explicará la organización de su servicio, las bases que ha de tener para asegurar su eficacia, llegue nuestra idea a todas las mujeres de España.

Lo que significa la hermandad de la ciudad y el campo será explicado por la regidora central de este servicio, que hablará de orientación y artesanía rural; de administración y talleres hablará la regidora central de este servicio; la misión de la Sección Femenina en los Sindicatos correrá a cargo de la regidora central de este servicio, y sobre el de enfermeras, hablará la regidora correspondiente.

Darán conferencias el ministro de Educación, sobre el Estado y las Escuelas del Hogar; Fray Justo Pérez de Urbel, sobre Religión; el vicesecretario general del Partido, sobre la importancia de la Sección Femenina; el marqués de Lozoya, sobre las mujeres del Museo del Prado; García Valdés, en su "recorrido del camino de la Falange" llevará a las camaradas por aquellos caminos ásperos y duros; la hará ver el despacho de José Antonio, aquel lugar sagrado que forjó la idea de dónde había de salir el Estado Nacional-Sindicalista.

Hablarán de sus distintos servicios los delegados nacionales del SEU exterior, administración y sindicatos, darán conferencias las camaradas Rafael Sánchez Mazas, Jesús Susos, Dionisio Ridruejo, Gonzalo Torrente y los doctores Blanco Soler y Utrillas.

Se será objeto de estudio profundo el nuevo decreto del servicio social que queda confiado a la Sección Femenina para su cumplimiento.

La clausura se verificará en Toledo, el 10, pronunciando el discurso de clausura el presidente de la Junta Política, don Ramón Serrano Suñer.

El día 16 las asistentes al Consejo, visitarán, en El Escorial, la tumba de José Antonio y por la tarde, en Madrid, harán el recorrido del "Camino de la Falange" que consistirá en visitar los lugares más familiares de los viejos falangistas, desde el antiguo despacho del Fundador de la Falange hasta el Teatro de la Comedia, donde pronunciará un discurso el camarada Alfonso García Valdecasas.—Efe.

Concurso para plazas de Jefes Provinciales del Servicio Nacional del Trigo

Madrid, 3.—El Servicio Nacional del Trigo admite instancias para proveer la plaza de Jefe Provincial de este servicio en Huelva y Gerona, retribuidas con el haber anual de 10.000 pesetas, y tres plazas de inspectores provinciales, en cuya residencia será señalada, con el haber anual de 8.000 pesetas.

Corresponde su provisión a concurso de oficiales provisionales o de complemento.—Efe.

El Imperio traza sus caminos

por VIRGINIO GAYDA

No se puede negar que el Ministerio de Obras Públicas de Italia trabaja con la mayor decisión y bien dirigido. Las construcciones de grandes vías de comunicación y de edificios tienen actualmente una importancia capital, iniciadas por la Hacienda Autónoma de Vías.

Uno de los aspectos más importantes de las construcciones lo tienen los acueductos. Después de la visita de Mussolini a Sicilia está en primer plano en la isla el problema del agua, y por esto se ha iniciado la construcción del acueducto de Evara de Burgio, ya casi terminado, que ha costado 25 millones, y que dará agua a 11 comunes, con 70.000 habitantes, y el acueducto de Liutorio que con un coste de 53 millones, servirá a 23 comunes con 241.000 habitantes. El acueducto del Iripina, por el que el Duce ha tomado gran interés, costará 90 millones, que dará agua a una región muy fértil. Este acueducto llevará el agua del Coloro y proveerá a 53 comunes con 126.647 habitantes de las provincias de Avellino y Benevento. Existe aún otro acueducto, el de Ruzzo, en construcción en el Abruzzo, con un coste de 25 millones, que servirá a 25 comunes, con una población de 200.000 habitantes.

A esto hay que unir la construcción de grandes edificios. Se piensa construir un sistema más capaz y ordenado para los Ministerios, oficinas públicas y grandes monumentos del Estado, que quedarán para siempre como la señal de los primeros tiempos del segundo Imperio y de la madurez fascista. La Casa Littoria tendrá una amplitud y una altura tan grande como la del Coliseo.

Mas dos clases de obras dominan hoy sobre toda la política del Ministerio: una, la que se refiere al plano regulador de Roma; otra, a las casas populares de Italia.

Próxima la Exposición Universal de 1942, Roma debe ahora encontrar definitivamente su plano de ciudad. Roma crece cada año. Se aumentan las funciones políticas y las productivas. Ha llegado, en verdad, por su trabajo y por su modo de vida, a ser la capital de la Italia Imperial, como la había sido en su esplendor el Imperio Romano. Para la solución de sus muchos problemas están unidos los Ministerios de Obras Públicas y Comunicaciones, el Gobernador y el Ente de E. 42.

El primer problema a resolver en Roma es el de sus comunicaciones con el exterior. Ocho son las vías estatales

que de toda la Península llevan a Roma. Desde que en 1928 se creó la Hacienda Autónoma de las Vías, éstas se han transformado en grandes y bellas arterias, que figuran hoy entre las más respetables de Europa.

Se va a dar una nueva salida a la vía consular Aurelia, que una Ventimilia y los confines franceses con Roma a través de la zona marítima de la Liguria, de Toscana, del Lazio, La Via Casia, que desciende del centro de Toscana, y la Via Flaminia, que nace en Rimini, en la costa adriática, toman una desviación hacia el nuevo puente monumental "XXVIII de Octubre". Una nueva importante arteria, la Tiberiana, está en vías de desembocar en la Via Flaminia, cerca de Narni, a unos 80 kilómetros poco más de Roma, que hará confluir hacia la capital todo el tráfico de la Alta Italia septentrional por Casena a lo largo del Valle del Savio y del Tiber. Será rectificada la vía Salaria, que nace en los Abruzzos. Serán alargadas y sistemáticamente la Tiburtina, la Casilina, la Apia, que nace en Nápoles y pronto se construirá, entre la vía Apia y la del Mar, la nueva vía imperial que conducirá a la exposición y sobre todo fijará la dirección de la extensión de Roma hacia el mar.

El sistema de los nuevos accesos a Roma será completado con un sistema de siete nuevos puentes sobre el Tiber. Tal el "XXVIII de Octubre", 700 metros hacia el sur del antiguo y estrecho puente Milvio, tendrá 40 metros hacia el sur del antiguo y estrecho puente del Fascismo; el "Duque de Aosta", ya terminado e inaugurado, que se ha construido en frente del Foro Mussolini; el de los Florentinos, debajo del Janículo; el de Mellana, que conduce a la Exposición.

Con tales obras, Roma llegará a ser el nuevo corazón del Imperio, la nueva expresión monumental de la civilización fascista. Con estas obras se consagrará definitivamente el estilo arquitectónico de la era mussoliniana. Han sido también superadas las no inútiles experiencias y las crisis de violenta imitación de estilos imitacionistas de tipo extranjero las gloriosas y puras tradiciones italianas.

Esta es la dirección de las obras italianas. En ellas se conocen sus señales productivas, su espíritu de alta civilización, la armonía entre las necesidades de la masa y la superior necesidad de consagrar y perpetuar en la piedra la fuerza de la raza. En su labor cotidiana la policía de las obras públicas es la síntesis perfecta del momento nacional.

DISPOSICIONES OFICIALES

Madrid, 3.—El "Boletín Oficial del Estado" publica una Ley rectificadora de la Jefatura de Estado, derogando el artículo séptimo de la Ley de 14 de octubre de 1934, sobre ascensos y retiros del personal de los Cuerpos patentados de la Armada.

Asuntos Exteriores.—Decreto ascendiendo a embajador a don Pedro García Conde y Menéndez.

Decreto nombrando ministro plenipotenciario de España en Tánger, a don Manuel Amieva y Escandón.

Trabajo.—Orden autorizando el trabajo en domingo y días festivos a las operaciones de transporte, expedición, carga y descarga. En los indicados días será siempre voluntaria por parte de los obreros, la asistencia al trabajo y deberá cumplirse, con respecto a todo el personal ocupado, lo establecido en el artículo sexto del Decreto Ley de 3 de junio de 1925.

Gobernación.—Orden disponiendo quede en suspenso la aplicación del artículo 102 del vigente Reglamento de espectáculos públicos de 5 de mayo de 1935.

Marina.—Decreto pasando a la situación de reserva al general de Brigada del Cuerpo

de Intendencia de la Armada, don Miguel López González.

Aire.—Orden Convocando un concurso par proveer los cargos de profesores de alemán e inglés en este Ministerio. Habrán de desarrollarse una clase diaria de una hora, siendo su retribución de 2.400 pesetas.

LA XIV FERIA de TRIPOLI se inaugurará el 3 de marzo de 1940

Roma, 3.—Han comenzado ya los trabajos preparatorios de la XIV FERIA de Trípoli que se desarrollará desde el 3 de marzo al 21 de abril de 1940. El programa de la Exposición de este año comprenderá cuatro grandes secciones: la de la actividad colonial italiana y extranjera en la cual resaltarán oportunamente las Exposiciones de productos de Africa Oriental Italiana; la de la industria y el comercio con especial referencia al mercado colonial; la zootécnica y, finalmente, un conjunto de varias exposiciones especiales. En estas últimas figuran las variadas participaciones oficiales extranjeras y la Exposición de la Mada.

Los visitantes de la FERIA de Trípoli podrán darse cuenta, además, directamente de los resultados obtenidos en la obra de colonización demográfica realizada por Italia en las tierras africanas.

LA SITUACION de ITALIA según declaraciones de personalidades americanas

Nueva York, 3.—El embajador de los Estados Unidos en Bruselas, Mr. Davies, que acaba de llegar de Europa, ha manifestado en el curso de una entrevista concedida al "Progreso italo-americano" que en su viaje de regreso a los Estados Unidos se ha detenido en Roma para conferenciar con su colega Mr. Phillips. Durante su estancia en Italia, y según manifestaciones, ha podido constatar una extraordinaria actividad intensa y general en todos los terrenos.

También el hijo de Rockefeller, Winthrop, ha hablado con gran simpatía y admiración de la laboriosidad y disciplina de una Italia cada vez más bella.

Estas declaraciones de personalidades norteamericanas muestran el interés que suscita la nueva Italia en todo el mundo y la favorable impresión que produce en cuantos la visitan bajo el Régimen Fascista que la ha elevado al nivel de las principales potencias mundiales.

LOS DIFERENTES TIPOS DE UNIDAD EN LA FLOTA ALEMANA

Kiel.—La guerra actual va tomando el aspecto, cada vez más, de una guerra marítima y aérea. Las vicisitudes en el mar superan ya, y con mucho, a aquellas del llamado frente occidental, el número de barcos sumergidos es muy superior al de las posiciones ocupadas o destruidas de una y de otra parte. Mientras las tripulaciones de las naves de guerra en los países beligerantes van desmenuzando una actividad siempre más energética, los ejércitos, el uno frente al otro, están condenados a la inercia en sus posiciones bien fortificadas, cuya conquista supondría ingentes pérdidas y enormes sacrificios de vidas humanas, por las dos partes.

Es natural que la atención del público, en Alemania se vuelva principalmente a la Marina (y a la Aviación) cuyas gestas han suscitado el más vivo entusiasmo entre la población. Pocos sin embargo, entre la llamada gente de tierra (que constituye la mayoría de los habitantes del Reich si se tiene en cuenta el escaso desarrollo costero de Alemania comparado a su superficie total) son al corriente de la tecnología marítima o de las diferencias que existen entre los distintos tipos de unidades que forman la marina de guerra germánica. Para llenar esa laguna los periódicos alemanes publican ahora una lista de este tipo de naves explicando sucintamente la función y los objetivos de cada una. La unidad más potente la forman las llamadas "naves de batalla" que constituyen la espina dorsal de la flota moderna. Estas naves tienen generalmente un tonelaje superior a las veinte mil toneladas y son armadas de piezas de gran calibre. A este tipo de unidades pertenecen también los cruceros de batalla que se diferencian de los primeros solamente por una mayor velocidad. Actualmente Alemania tiene solamente dos en armamento totalmente a principio de año. Como se sabe el Tratado de Versalles y más tarde el acuerdo naval con Inglaterra prohibieron a Alemania la construcción de naves de guerra superior a diez mil toneladas. Por esta razón fué creada la clase de las "naves acorazadas", de pequeño tonelaje, las cuales, y por su ligereza capaces de alcanzar grandes velocidades. Estas "cruceros portables" como fueron definidos en el extranjero, son verdaderas obras de arte de la técnica naval o bélica germánica.

La "Deutschland" es ya un verdadero concepto en el mundo y representa un tipo absolutamente propio de nave de guerra. Sus operaciones se extienden actualmente en toda la inmensidad de los océanos y sus cañones y su velocidad—que hacen muy difícil a sus adversarios la persecución—están al servicio de entorpecer seriamente los tráfico marítimos de las potencias occidentales. A la clase de los acorazados pertenecen también los llamados "acorazados costeros" superiores a ocho mil toneladas y cuya primera misión es defender la costa. Este tipo

es principalmente usado en Dinamarca, en Holanda, en Suecia y Noruega. A diferencia de las naves de batalla, los cruceros tienen otra misión. En consideración a su gran velocidad, no son destinados tanto a las batallas sino a recorrer los mares con objeto de vigilar y obstaculizar el movimiento mercantil adversario y proteger el tráfico marítimo del propio país. Los cruceros se dividen en "pesados" o "ligeros", según su tonelaje y su armamento de artillería. Los ligeros varían entre tres a diez mil toneladas y llevan piezas de 15 cm. de calibre como máximo. Los pesados, por el contrario, poseen un tonelaje no inferior a siete mil toneladas y cañones de un calibre de 20,2 cm. Hay todavía "cruceros posaminas" que sobre te-

ner todas las propiedades de los cruceros tienen la facultad que su nombre indica. Entre la gran unidad de la marina alemana es preciso mencionar todavía las naves portaaviones una creación moderna que representan la línea de unión entre la marina y la aviación. Las naves portaaviones sirven para llevar hasta cerca del enemigo un gran número de aeroplanos capaces de alzarse en vuelo desde la misma unidad, bien sea a través de su largo puente, si son terrestres o con un especial sistema de lanzamiento de catapultas si son hidro volantes. El arma submarina alemana constituye hoy una seria amenaza por sus enormes unidades que la hace estar considerada como la más potente del mundo.

EL INCREMENTO de la población italiana

Roma, 3.—El suplemento ordinario de la "Gazzetta Ufficiale" ha publicado últimamente los siguientes interesantes datos relativos al movimiento de la población italiana en el mes de noviembre último.

Durante dicho mes el número de matrimonios celebrados en las 99 provincias del Reino de Italia, ha sido de 30.252. El número de nacidos vivos en el mismo mes, el de 84.891 y el número de muertos, ha sido el de 44.535.

El 30 de noviembre, el número de habitantes residentes en las 99 provincias del territorio metropolitano de Italia ascendía a 44.502.000.

EN BUDAPEST se exalta la función europea de ITALIA

Budapest, 3.—El ex ministro húngaro Nicola Kozma, presidente de la "Agencia Telegráfica húngara" ha pronunciado en el Círculo Nacional una conferencia en la que ha exaltado la función europea de Italia, recordando particularmente la intensa actividad desarrollada por el Gobierno Fascista para impedir la guerra actual, y ha puesto de relieve el hecho de que el ejemplo de Finlandia muestra las empresas de que puede ser capaz un pueblo, aunque sea pequeño, cuando está animado por una voluntad única.

CONVERTIDO Gdynia en Gotenhafen

Danzig, 3.—Pocos días después de la ocupación de Gdynia por parte de las tropas alemanas, Hitler ha cambiado el nombre del llamado "pulmón polaco" sustituyéndole de una vez por siempre por el de Gotenhafen. Como es sabido, el moderno puerto polaco surgió con un ritmo casi americano en el mismo lugar donde se hallaba el pequeño puerto pesquero de Gdynia. En la antigüedad, todo el litoral báltico, desde Lübeck a Wisby, estaba poblado por los godos que han dejado en la región su huella cultural. Por todas partes fundaron centros y colonias avanzadas cada vez más hacia oriente. En siglos sucesivos la influencia de la civilización gótica continuó siendo preponderante. El nombre de Gotenhafen (Puerto de los Godos) está, pues, ligado a las más nobles tradiciones del pueblo alemán y es símbolo de trabajo y prosperidad. En efecto, anexionado a Alemania el antiguo puerto de Gdynia se beneficiará de las ventajas de la poderosa estructura económica de Reich y representará un precioso complemento a la serie de puertos bálticos, puntos de contacto con los países escandinavos y con los del noreste de Europa, que tanta importancia tienen para Alemania en el actual bloqueo marítimo efectuado por Inglaterra. Las imponentes instalaciones de que Polonia dotó a Gdynia en perjuicio del puerto de Danzig servirán en lo sucesivo para aumentar la capacidad económica del Reich.

LA AVENIDA IMPERIAL de ADDIS ABEBA será una de las más hermosas del MUNDO

Roma, 3.—Continúan con un ritmo rapidísimo los trabajos para la terminación de la Avenida Imperial que será sin lugar a dudas la más importante de Addis Abeba. Pero al mismo tiempo, y sin exaltación retórica, será también una de las más hermosas del mundo.

El primer tronco de unos 700 metros de una anchura de 40 metros, llega hasta un torrente donde se echará un puente de un solo arco de 40 metros de anchura por 60 de largo.

Después de esto la Avenida se ensanchará hasta llegar a 70 metros y a 122 en la Plaza.

LA ACTIVIDAD de los puertos italianos

Roma, 3.—Génova ha sido escogida como punto de escala de las naves holandesas procedentes de o que van a las Indias. Hace unos días salió de dicho puerto la motonave holandesa "Christiaan Huygens" con 1.000 pasajeros llegados por ferrocarril. También ha hecho escala en Génova otro buque holandés procedente de Batavia que ha desembarcado mercancías y pasajeros que han seguido hacia Holanda.

Génova ha sido también escogida como punto de escala para las naves belgas y las sociedades de navegación la han escogido entre las demás ciudades marítimas, de tal manera que Génova será un punto de escala de los buques que van a proceder del Congo.

La exportación de TABACO italiano en RUMANIA

Roma, 3.—A consecuencia de las conversaciones que el Monopolio de Tabacos Italiano ha iniciado hace algún tiempo con la correspondiente entidad rumana para la exportación de los tabacos italianos en Rumania, han llegado en estos días a Roma el Sr. Tatarano, Presidente del Consejo de Administración de la Caja Autónoma de Monopolios de Rumania, y el Director de Servicios de Cultivo de la misma entidad.

Las mencionadas personalidades han podido darse cuenta personalmente de los resultados brillantes alcanzados por la industria italiana tanto en la calidad de los tabacos como en la moderna y completa organización industrial. Entre los ilustres huéspedes el Monopolio italiano se ha estipulado un importante contrato que viene a confirmar una vez más el desarrollo de la actividad exportadora italiana en este importante sector de su economía.

Por la Patria, el Pan y la Justicia (ARRIBA ESPAÑA)